

深化两地交流 互相协作共进

何晓杰来平调研统战工作

本报讯(全媒体记者 崔圣驰)6月30日,吉林省委常委、统战部长何晓杰带队来平调研统战工作。市委常委、统战部长王柏仲陪同调研。

何晓杰一行先后来到四平战役纪念馆、阳光社区、统战系统“经济统战助力港”、九三学社“社员之家”、桥西社区以及红石榴广场等地调研,详细了解我市统战工作的相关情况。

调研中,何晓杰一行听取了阳光社区如何着力打造以“融”为主线的“基层统战之家”的介绍;在桥西社区了解“民族之家”示范社区的亮点工作等情况;在统战系统“经济统战助力港”,了解了市推动全市民营经济发展的务实举措,详细调研了九三学社“社员之家”的亮点工作;在红石榴广场参观学习民族团结创建工作开展情况并组织开展“七一”主题党日活动。

何晓杰对我市统战工作成效给予赞扬,表示将认真学习、深入借鉴,推动自身统战工作快速发展。调研中,双方就今后开展统战工作互鉴互学、互帮互助,共同促进两地统战工作高质量发展达成共识。

清凉一夏 乐购铁东

铁东区举行四平首届无人机大型表演

本报讯(全媒体记者 邵杰)为进一步激发房地产市场活力,提高民生品质,振兴地方经济,6月30日晚,由铁东区政府主办,华城地产协办的“清凉一夏 乐购铁东”庆祝中国共产党成立102周年之四平首届无人机大型表演活动在华城·锦唐营销中心举行。

市委委员、宣传部长赵连军出席活动。活动现场,舞蹈、歌曲、小提琴演奏、魔术表演等节目精彩上演,200余架无人机一同升起。随着空中画面慢慢展开,可以看到金色的党旗映照着“1921-2023”,象征着中国共产党走过的102载光辉岁月。随着无人机的缓缓移动,组成了四平英雄城的标志——胜利广场,飞舞的图案象征着四平经济将在市委、市政府的领导下奋起腾飞。“腾飞四平”“清凉一夏 乐购铁东”等画面一一呈现,点亮四平夜空,把活动推向了高潮。

为抓好夏季消费黄金期,铁东区自6月16日起开展了“清凉一夏 乐购铁东”系列活动,商超、消夏夜市、文化旅游、房地产四大板块系列活动同步发力。截至目前,共接待客流量37.7万人次,累计消费近2135.4万元,推动了消费市场提振升温、提质扩容。

王柏仲对何晓杰一行来平调研表示热烈欢迎,他表示,平、吉两市山水相依,人文相融,期待两地统战部门常来常往,进一步加强交流合作,发挥各自优势,互相协作共进,共谋更多的发展新机遇。

送上节日祝福和党的关怀

罗生存慰问优秀共产党员代表

本报讯(全媒体记者 傅光)6月30日,市委常委、市委秘书长罗生存走访慰问我市优秀共产党员代表,送上节日祝福和党的关怀。

罗生存首先来到市信访局接待三科科长冯岩家中。冯岩从事信访工作10年,分别在2016、2018、2020年受到市级嘉奖,2021年荣获吉林省优秀共产党员称号,今年在治理重复信访、化解信访积案专项工作中表现突出,被中组部评为先进个人。罗生存对她在工作领域作出的贡献和辛勤付出表示肯定,希望她继续发挥先锋模范作用带头作用,继续践行共产党员的初心和使命。

随后,罗生存又来到我市首批有突出贡献的专业技术拔尖人才,享受国务院特殊津贴的老党员张林家中。罗生存感谢老人家为党和国家作出的贡献,并代表市委向老人家送上节日问候,希望老人持续关注四平的发展,祝愿老人身体健康,事事如意,过一个幸福安康的晚年。

罗生存感谢老人家为党和国家作出的贡献,并代表市委向老人家送上节日问候,希望老人持续关注四平的发展,祝愿老人身体健康,事事如意,过一个幸福安康的晚年。

打造新场景 助力新消费

全市夜经济促消费系列活动之“健康夜跑”活动举行

本报讯(全媒体记者 张宛双)6月29日晚,全市夜经济促消费系列活动之“逐梦新时代,一起向未来”健康夜跑活动在南湖公园举行。副市长张恒出席并致辞。

张恒在致辞中说,此次活动是市委、市政府促进新消费的又一项务实举措,将以此次活动为契机,围绕“盛夏消费季”主题,以“打造新场景,创建新产业,融合新电商,构建新消费”为目标,全力加快建设游览内容丰富、餐饮美食集聚、文化旅游融合、互联网数据助力的消费型夜间经济体系,为市民业余文化生活增添便利、谋福利,进一步提升人民群众幸福感。

活动中,来自我市各行业的1500名参赛选手,身着统一服装,以高昂的斗志,饱满的热情,围绕规定路线激情开跑。经过竞速角逐,冠、亚、季军脱颖而出,与会领导分别为男女子组第一、二、三名获奖者颁发奖品。

此次活动由市政府主办,市委宣传部、市直机关工委、市商务局、市文旅局、市住建局、市公安局承办,铁西区、共青团四平市委、市卫健委、市交警支队、市应急管理局、市城管执法局、市信访局、市市场监督管理局、市委网信办、四平日报社、四平广播电视台、市供电公司、吉林吉什里供应链管理有限公司协办,江苏洋河酒厂股份有限公司独家冠名。

推动新时代关心下一代事业高质量发展

2023年全市关工委主任培训班举行

本报讯(全媒体记者 邵杰)6月30日,2023年全市关工委主任培训班举行。市关工委主任赵连友,常务主任孙广深、张智慧、宣晓春出席培训班。

培训班传达了市委副书记、常务副市长王有利就办好培训班的批示,并围绕学习宣传贯彻党的二十大精神进行授课。

赵连友表示,全市各级关工委要以此次培训为契机,深入学习贯彻党的二十大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实习近平总书记关于做好新时代关心下一代工作重要指示批示精神,要坚持围绕中心、服务大局,找准关爱工作的切入点和立足点,团结带领全市广大“五老”和社会关爱力量奋发作为、锐意进取,合力推动全市关心下一代工作呈现出创新发展的良好态势。

各县(市)区关工委主任、副主任,秘书长、办公室主任;市委政法委、市教育局、市公安局、四平大学等相关部门关工委的副主任、秘书长参加培训。

管好身边人 当好“廉内助”

伊通纪委监委开展廉洁家风教育系列活动

本报讯(全媒体记者 刘莉 通讯员 袁荀)为引导纪检监察干部管好身边人,当好“廉内助”,日前,伊通满族自治县纪委监委扎实开展廉洁家风教育系列活动。

以“学”育廉。邀请专家为家属作廉洁家风专题讲座,教育家属们自觉做修身慎行、怀德自重,去庸俗、远低俗、不媚俗的表率,切实守好家门、常吹廉洁自律的“枕边风”,时刻以廉修身,以俭养德。

以“守”助廉。召开纪检监察干部家属交流会,引导家属们谈廉洁、话正气,探讨如何树立和传承廉洁家风。会上,有的家属讲述自己对纪检监察工作的认识,有的家属介绍自己和爱人相处模式……大家纷纷表示,一定要当好家庭“廉内助”,主动管好家庭“廉政账”、当好家庭“纪委书记”,筑牢拒腐防变的家庭防线。

据了解,伊通纪委监委还向全县纪检监察干部及家属征集了一批廉洁文化作品,组织开展了青年干部主题演讲比赛、读书交流会等活动,推动全县纪检监察干部及家属修廉心、讲廉言、践廉行。

红色引领催奋进 情系“三农”铸忠诚

市农业农村局开展“七一”红色教育活动

本报讯(通讯员 金鹏 李坤)7月1日,市农业农村局开展了以“红色引领、思想铸魂”为主题的红色教育活动。

活动中,全体党员干部先后参观了东北民主联军四平保卫战指挥部旧址、韩道良烈士纪念碑、梨树农民画馆、辽河区非公党建指导中心,回顾东北抗战历史、追忆战斗英雄、感受农民生活、观摩基层党建,教育内容丰富,党员参与热情高涨。

在韩道良烈士纪念碑前,全体党员干部向革命烈士敬献花篮花束,鞠躬致敬,举手宣誓,重温入党誓词。每一句铿锵有力的誓言,都传递出“三农”干部坚定理想信念,坚定为民信仰的壮志豪情。在梨树农民画馆,与非遗传承人农民画专家钱洪满进行了座谈交流。

在辽河区非公党建指导中心参观学习,通过实地走访观看非公党建综合展区、非公党建专题展区、招商投资服务展区、电商创业孵化展区等4个区域,党员干部们切实体验了党建服务驿站的“一站式”服务,并认真了解了辽河区各企业各门类品牌产品以及发展形势和产销情况。



通过此次“七一”红色教育活动,全体党员干部收获满满,极大提升了从事“三农”工作的幸福感和成就感,纷纷表示将继续坚定初心不移、情系“三农”,勇毅前行,为推进中国式农业现代化建设作出更大的贡献。

心不移、情系“三农”,勇毅前行,为推进中国式农业现代化建设作出更大的贡献。

心不移、情系“三农”,勇毅前行,为推进中国式农业现代化建设作出更大的贡献。

嗨动英城 悦享生活

相约大美双辽 点燃奔跑激情

——2023年双辽乡村半程马拉松侧记

全媒体记者 刘爽 邢天笑

7月1日,双辽市一马树森林公园熙熙攘攘、热闹非凡。来自省内外2000余名长跑爱好者齐聚一堂,参加由双辽市人民政府主办,省体育局指导支持,双辽市文化广播电视和旅游局(体育局)承办的2023年双辽乡村半程马拉松比赛。

鸣枪起跑 欣赏大美双辽

上午6时许,前来参加比赛的长跑爱好者们热身完毕。穿梭在人群中,既有活力四射的年轻人,也有身手矫健的中年人,还有身体硬朗的老年人。“之前都是在城市跑马拉松,这次参加乡村马拉松又是一种别样的体验。双辽的村庄非常干净,景色也非常美。希望这次比赛能突破自己,最好能取得一个好成绩。”参赛选手安微说道。

周到服务 体会热情双辽

“砰、砰、砰……”早7时许,伴随着发令枪响起,蓄势待发的长跑爱好者们激情开跑。远处是最美颜值赛道的“金秀田园美丽乡村风景线”,近处是各村村民们的助威呐喊,一步一步,一程一程,蔚蓝色的天空、清新的空气、绿意盎然的赛道,优美的生态环境……半程马拉松路线为一马树森林公园——柳条乡小白村,全程共21.0975公里,大家用激情和速度演绎运动的魅力,全身心体验乡道美景。

全民参与 感受活力双辽

“赛道很美,沿途的风景很有特色,补给站也非常贴心。双辽人的热情更是让我印象深刻,是他们一次又一次地呐喊声让我坚持着跑完全程。”参赛选手姜鹏说道。

幸福梨树 美丽南河

梨树县举行迎“七一”惠民专场演出

本报讯(全媒体记者 邵杰)6月30日,由梨树县委宣传部、梨树县新时代文明实践中心、梨树县文联主办,梨树县音乐舞蹈家协会承办的“幸福梨树 美丽南河”迎“七一”惠民专场演出在梨树县南河公园举行。

市管干部任职前公示公告

(2023年第8号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》规定,对拟提拔任用同志进行任职前公示。

聂磊,男,汉族,1982年9月生,研究生,中共党员,现任双辽市委统战部副部长、三级调研员,拟任正处级领导职务。

刘宇,男,汉族,1972年7月生,省委党校研究生,中共党员,现任四平市委国有资本发展控股集团有限公司党委委员、市文旅投资发展集团有限公司董事长、市辽河水务投资有限公司董事长,拟提名为国有企业正职人选。

邓雪,女,汉族,1981年7月生,在职大学,中共党员,现任四平市委统战部民族宗教工作科科长、一级主任科员,拟任县(市、区)党委常委。

公示对象如有不同意见,请于2023年7月7日前以信函、电话等方式向市委组织部干部监督室(举报中心)反映。反映问题要实事求是,应签署真实姓名并告知联系方式。

通信地址:四平英雄大街1719号 邮编:136000 举报电话:0434-12380

中共四平市委组织部 2023年6月30日

介绍了六市一体化面临的形势和规划编制情况。

会议期间,与会领导和嘉宾共同考察了吉南辽北蒙东六市主要企业和特色产品展馆。为进一步发挥金融资本对东北振兴的助力作用,会议还专门举办重点产业及项目路演推介暨金融助振兴专场对接会,会上六市、吉林市、梅河口市有关领导对六市产业及项目进行路演推介,六市企业家代表分别对本市项目进行推介。

六市有关领导,市直相关部门和企业负责同志出席会议;国家部委和两省一区有关部门的领导和嘉宾,特别邀请吉林市人民政府、梅河口市人民政府领导,以及新闻媒体应邀出席会议。

党史上的今天

1924年7月3日,国共合作举办的农民运动讲习所在广州开学。在共产党人澎湃、毛泽东等相继主持下,广州农讲所于1926年9月连续举办了六届,训练农运骨干920人。(党研)

培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善